

行业聚焦

为更多优秀设计师提供展示平台
2020金住奖-中国居住空间设计年度评选(漯河站)启动

本报讯(见习记者 何爽)8月17日,2020金住奖-中国居住空间设计年度评选(漯河站)在漯河迎宾馆启动。该奖项在去年一经推出便备受关注,历经4个月,报名参评者过万。评选旨在挖掘更多优秀居住空间设计师。

当天下午3点,启动仪式开始。记者了解到,金住奖-中国居住空间设计年度评选由亚洲首屈一指的设计产业资源价值平台——广州设计周与饰道联合举办,倡导“做有温度的居住空间设计”,“房子是用来住的、不只是用来看的”,是首个以业主宜居指数为评判标准的中国居住空间设计师大型年度盘点。金住奖通过每年度举办“设计评选、交流论坛、在线讲堂”等系列活动内容,发布并表彰全国各城市最具宜居设计力的居住空间设计师和机构,同时促进全国居住空间设计优秀力量的联动成长,打造最受业主青睐的居住空间设计师展示平台。

“现在金住奖已经覆盖全国200个城市,沈阳、长沙、重庆等多个城市都已经启动评选了。本次评选标准第一个是空间布局,

第二个是用户体验,第三个是人文关怀,第四个是设计选材,最后一个则为设计师如何做到兼容环境。希望漯河的优秀设计师能够踊跃参与。”工作人员介绍。

据介绍,本次活动的赞助方是三星中央空调和新豪轩门窗,华鹏陶瓷则为2020金住奖的官方战略合作伙伴。华鹏陶瓷漯河总经理李志鹏表示,多年来,华鹏陶瓷不断保持与国内优秀设计机构的跨界合作,从设计师跨界设计产品的“红棉奖最美瓷砖设计奖”,到“设计创造价值精英人物”“金住奖”优秀设计师的评选,再到设计师俱乐部等平台的打造,一直致力于搭建“设计+产业”的跨界桥梁,以设计驱动产业、带动整个产业的发展。

“华鹏陶瓷的理念与金住奖高度类似,我们一直秉承‘自我积累、自我发展、开拓进取、以客户为中心’的经营理念,这不是一句口号,它是一种态度和做法。我在这里承诺今后会为广大市民提供最优质的设计选材,更好地带动整个产业的发展。”李志鹏说。

“漯河老字号”寻访暨评选活动持续报名中
已有百余商家报名 你还等什么

本报讯(记者 姚晓晓)“你好,我们店铺申请‘漯河老字号’的电子版已经发过去了。”“我们店铺的审核资格通过了吗?”……漯河餐饮“老字号”寻访暨评选活动自7月初正式启动以来,组委会每天都会收到各种咨询电话,许多餐饮老字号踊跃报名。

本次评选活动旨在挖掘漯

河特色美食,塑造漯河餐饮老字号品牌形象,全市范围内所有符合认定条件的餐饮企业,均可报名参加评选。活动采用线下和线上相结合的方式,报名审核通过后,会在线上开展宣传推广及评选活动。截至目前,组委会共收到电话短信咨询及报名参选商家100余家。

“我们店铺刚刚报名通过,12月份主办方会对报名者进行评选,还会为入选的商家发放匾额和证书,并集结出版《漯河老字号——餐饮品牌篇》,对我们老餐饮人来说,说既是一种荣誉,也是一种鼓励。”在市区泰山路经营一餐馆的魏女士说。

在接受咨询的过程中,组

委会发现我市一些特色小吃店和餐饮店,经营时间久、深受欢迎,但受文化教育程度的影响,商家表示,在准备报名资料和处理本店特色等方面存在困难。针对这部分商家,组委会工作人员会上门对商家资料进行梳理,旨在挖掘最地道、最正宗的漯河老字号,让每一家符合老字号要求的餐饮店

都能参与评选。

如果您的餐饮品牌创立于2010年(含)以前,并且有传承独特的产品且具有民族特色,都可以在11月份之前报名,使“漯河老字号”成为漯河文化旅游和食品安全的一张厚重名片。活动咨询电话:13733988334(李先生)、13643950039(王女士)。

家装防水 需要注意哪些细节

■本报记者 杨旭

防水一直是家装过程中备受关注的环节,因为一旦发生意外,很可能造成邻里间的纠纷。关于防水,我们需要注意什么?听听漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵怎么说。

在日前的采访中,张兵表示,做大型工程的防水时,一般用丙纶布,但对家装而言,最好用防水涂料,虽然售价较高,但是效果更好。“做防水不像选家具那么麻烦,直接挑

个过硬的品牌就行了。”张兵说。

防水涂料开罐后看上去和乳胶漆有些类似,具有一定的延展性。张兵强调,部分业主为节约成本,买了涂料后,选择自己动手涂刷,其实这对新手来说有不小的难度。“刷防水涂料特别考验耐心,要是刷得不均匀容易渗漏,最好请专业人士。”张兵说,“之前还遇到过自己做防水的业主,刷完涂料后,腰间盘突出的老毛病就犯了,这对身体

也是考验。”

至于如何验收防水效果,张兵表示,涂料干了后,做闭水试验即可。“就拿卫生间来说吧,先堵住地漏,然后慢慢地往地面放水,水的力量大了可能会冲坏涂料。放水5厘米高,记下水位,过一会儿看看水位有没有明显下降。如果有,需要检查是不是地漏没堵好。如果水位正常,就静候24至48小时。切记不要少于24小时,也不要超过48小时,时间短了检

验效果不准,涂料长时间被泡也不好。”张兵说,“闭水试验

是家装防水一定要做的,否则将来会受损失。”

浩天装饰集团
HAOTIAN DECORATION GROUP
让您拥有健康生态家
400-885-5251
地址:漯河市107国道与柳江路交会处

伊赛新品牛排、无花果要开团了
省钱买好物 快来加入漯河省购团

自5月份漯河省购团成立以来,相继为群友团购了桃子、蓝莓、葡萄、东北玉米等,不仅让消费者吃到物美价廉的农产品,还帮助农户解决了部分销售难题。由于产品都是直接从农户到消费者手中,不周转存放,从而保证了产品的质量。

省购团管理员说,上次一位群友反映,孩子吃了团购的牛排觉得很好吃,请求复团。近日,省购团和伊赛牛排漯河代商达成协议,推出新品牛排特惠活动,以低于市场价的绝对优势给予团购,并有礼品赠送。

除此之外,同期开团的还有甜到爆浆的无花果。“种植无花

果的是一个身患小儿麻痹症的女孩,但是她身残志坚,自己筹措资金租地种植了50亩无花果,受到今年疫情影响,销路成了难题,我们省购团用实际行动帮助她,也希望更多的人帮助她。”省购团的管理员说。

实惠、新鲜,给团友争取最大福利,所有商品都是先试再

团,保证质量,售后无忧是漯河省购团的宗旨。

据介绍,漯河日报社精心打造的漯河省购团购物平台,充分利用报社的社会资源,为消费者和商家搭建直接的买卖平台,目的是让消费者花更少的钱获得更优质的商品。

近期,漯河省购团还为群友

们准备了河南特产香椿酱、豆干、猕猴桃和甜柿子等商品,希望更多的消费者加入漯河省购团。

同时,也欢迎有优质产品资源的商家入驻漯河省购团。省购团联系方式:13781707655(微信同号)、18790921174(微信同号)。
宋丽君

华玺装饰
HUAXI DECORATION
健康家装先行者

给我一个毛坯房
还你一个温馨家

地址:嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话:0395-6669588

sohere 苏荷集团
匠心 筑家 建未来

TOP
THE ONE PARK
苏荷 | 象湾壹號

象湾壹號 FROZEN

奇幻冰雕节

梦幻冰雕/冰雪双滑道/冰上保龄球/冰酒吧·带你清凉一夏

开放时间:2020年7月23日~9月6日(9:00~12:00 15:00~19:00)

瞰河高层新品加推/七重优惠·邀君安家
建面约114~129m²揽景高层·恭迎品鉴



TEL:0395

3229999

营销中心>中国·漯河市·汉江路与王屋山路交会处

投资者>漯河苏荷实业集团有限公司/开发商>漯河荣正置业有限公司/品牌推广>FLY 有價廣告(2020) 漯河建信字第0014号(2020) 漯河建信字第0006号